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у: ".ЗХ денний

1. Про результати анкетування здобувачів освіти з питань якості 
освітнього процесу, обрання вибіркових компонентів ОПП«Монтаж, 
обслуговування устаткування і систем газопостачання» та включення їх до 
пінні дуальних планів навчання.

2. Про пропозиції роботодавців та студентського самоврядування що до 
потреби покращення деяких розділів 0ПП«Монтаж, обслуговування 
устаткування і систем газопостачання»

3. Аналіз відповідності кадрового складу циклової комісії ліцензійним 
вимогам.

4. Матеріально-технічне забезпечення кабінетів і лабораторій циклової 
комісії: стан та перспективи.

1, Слухали:Пугачов О.О.Про результати анкетування здобувачів освіти з 
ль якості освітнього процесу, обрання вибіркових компонентів

ОПП«Монтаж, обслуговування устаткування і систем газопостачання» та 
включення їх до індивідуальних планів навчання.

Під час анкетування студенти виявили зацікавленість вивчати 
запропоновані навчальні дисципліни. Студенти в більшості своїх відповідей 

;тк:сс:г якістю освіти в коледжі. Були побажання що до покращення 
оснащення окремих кабінетів комп’ютерною технікою.

Ухвалили:Результати опитування взяти до уваги
2. Слухали :Кошель Н.Ю. Про пропозиції роботодавців та студентського 

самоврядування що до потреби покращення деяких розділів ОПП «Монтаж, 
обслуговування устаткування і систем газопостачання».



Працюємо над постійним вдосконаленням ОПП, враховуємо думку 
студентів, а також наших стейкхолдерів. В рецензіях роботодавців зазначається, 
що освітньо-професійною програмою передбачено можливість вибору освітніх 
компонент котрі дозволяють більш змістовне вивчення питань модернізації 
інженерних мереж. Крім того на виробництві велика увага приділяється охороні 
нржщ особливо"Охорона праці в галузі" і тому це повинно стати складовою 
підготовки майбутніх фахівців. Для підвищення ефективності підготовки 
майбутніх фахівців за програмою "Монтаж, обслуговування устаткування і 
систем газопостачання", доцільно внести, враховуючи сучасні вимоги до 
безпеки праці та специфіку галузі, пропонуємо:

.. Збільшити кількість годин на дисципліну "Охорона праці" тавивчати як 
обов'язкову. Дана дисципліна є базовою складовою підготовки будь-якого 
фахівця технічної галузі, особливо у сферах підвищеної небезпеки, таких як 
газопостачання. Знання основних принципів безпеки, законодавчих вимог та 
правил експлуатації обладнання є необхідними для забезпечення здоров'я та 
життя працівників, а також ефективної діяльності підприємств.

2.Вивчати охорона праці в галузі, як вибіркову дисципліну "Охорона 
праці в галузі" що дозволить студентам поглиблено вивчати специфіку безпеки 
праці саме у контексті газопостачання.

Ухвалили: Рекомендувати направити освітньо-професійні програми на 
розгляд Ради з забезпечення якості освіти коледжу.

З.Слухали: Курська Н.П.Аналіз відповідності кадрового складу циклової 
комісії ліцензійним вимогам. Склад викладачів має достатньо високі 
кваліфікаційні можливості. Основний склад має вищі категорії деякі з них 
практичний досвід роботи в галузі газопостачання.

Ухвалили: Повідомлення взяти до уваги.

4„Слухали: Пугачов О.О.Матеріально-технічне забезпечення кабінетів і 
лабораторій циклової комісії: стан та перспективи.

В цілому кабінети і лабораторії в яких працюють члени комісії мають 
достатню оснащеність для проведення повноцінних занять за програмою, 
обслуговування устаткування і систем газопостачання". В окремих аудиторія 
мається мультимедійне обладнання та комп’ютери. Кабінети мають натуральне 
робоче газове обладнання, стенди, плакати.

Ухвалили: Повідомлення взяти до уваги.
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